
Espérance, variance et écart type  Casio Graph 90+ E 
 
On cherche l’espérance (ࢄ)ࡱ, la variance (ࢄ)ࢂ et l’écart type ࣌(ࢄ) d’une v.a. ࢄ dont on a la loi de probabilité : 

 ૞ ૙ ૚૙ ૛૙− ࢏ࢇ
ࢄ)ࡼ = ,૙ (࢏ࢇ ૜ ૙, ૞ ૙, ૚ ૙, ૚ 

 
 

Saisie des données  Lecture de (ࢄ)ࢂ ,(ࢄ)ࡱ et  ࣌(ࢄ) 

 

 

 

puis  
Si il y a « 1 » à la 2ème 
ligne, il faut le changer.  

 

 

 

Pour avoir « List2 » à la 
ligne 2 : 

 

 

 

 

 

 
 

On rentre toutes les 
valeurs du tableau. 

 

 

 

  

 

 
 

  

 
Pour avoir la variance 

ܸ(ܺ), on calcule 
൫ߪ(ܺ)൯

ଶ
 : 

(on aura bien sûr une 
valeur approchée)  

 


